

## 达州东部经开区：消防安全演练进校园

今年11月是第33个全国消防宣传月，近日，达州东部经开区消防救援大队走进麻柳镇中心小学，开展校园消防安全宣传暨应急疏散演练活动。



演练模拟校园内突发火灾，学生在老师的组织和引导下，按照预先制定的疏散路线，快速、有序地从各教室撤离至操场安全地带。整个疏散过程仅用时两分钟，所有人员全部安全到达指定集合点。



麻柳镇中心小学学生 陈南朱：通过今天的消防演练，我深刻认识到了遇到火灾要保持冷静，捂住口鼻弯下腰沿逃生通道走，就能获得安全。

消防员还对师生们进行了消防安全知识培训，讲解灭火器的功能及正确使用方法，并进行互动实操演示。现场设置有奖问答体验等环节，通过寓教于乐的方式，让消防安全知识深入人心。



麻柳镇中心小学学生 蒋桐：消防人员讲的消防知识都非常有用，我要把防火意识植入大脑，并且把学到的消防知识都传递给我的家人，共同关注消防安全。

近段时间，达州东部经开区消防救援大队已开展演练6场次，培训人员3000余人。通过高频次、高密度的演练培训，不断普及“防灾救灾、预防为主”的意识，切实筑牢消防安全“防火墙”。



区消防救援大队消防员 彭洲：通过消防演练培训活动，进一步提升全体师生在危险中逃生、自救互救的基本能力和面对紧急突发情况的应变能力。我们会继续到各个学校，开展此类活动，以达到孩子影响家庭，家庭影响社会的目的。

（据：达州应急）